

Mac Pro

Πριν χρησιμοποιήσετε τον υπολογιστή σας, ανατρέξτε στον οδηγό *Βασικές πληροφορίες για το Mac Pro*. Προβάλετε τον οδηγό στη διεύθυνση support.apple.com/el-gr/guide/mac-pro-rack ή πραγματοποιήστε λήψη του οδηγού μέσω του Apple Books (όπου διατίθεται). Φυλάξτε το πληροφοριακό υλικό για μελλοντική αναφορά.

Ασφάλεια και υγιεινή

Δείτε την ενότητα «Σημαντικές πληροφορίες ασφάλειας» παρακάτω και τις «Ασφάλεια, χειρισμός και ρυθμιστικές πληροφορίες» στον οδηγό *Βασικές πληροφορίες για το Mac Pro*.

Σημαντικές πληροφορίες ασφάλειας

Ο μόνος τρόπος για να αποσυνδέσετε πλήρως τον υπολογιστή σας από το ρεύμα είναι να αποσυνδέσετε το καλώδιο τροφοδοσίας από το κύριο τροφοδοτικό. Για να αποσυνδέσετε πλήρως την θόνη, πρέπει επίσης να αποσυνδέσετε το καλώδιο τροφοδοσίας από τον υπολογιστή ή την πρίζα. Βεβαιωθείτε ότι τουλάχιστον το ένα άκρο του καλωδίου ρεύματος της συσκευής είναι εύκολα προσβάσιμο ώστε να μπορέσετε να αποσυνδέσετε τον υπολογιστή ή την θόνη από το ρεύμα όταν χρειαστεί.

Για τη δική σας ασφάλεια και την ασφάλεια του εξοπλισμού σας, αποσυνδέστε το βύσμα (τρωπάνι) του βύσμου και όχι το καλώδιο) από την πρίζα ρεύματος σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες περιπτώσεις:

- Το καλώδιο ή το βύσμα τροφοδοσίας παρουσιάζει φθορά ή άλλα (χρη) ζημιές
- Έχει χυθεί υγρό στη θήκη
- Ο υπολογιστής σας έχει υποστεί πτώση ή έχει καταστραφεί με οποιονδήποτε τρόπο ή θήκη
- Υποψιάζεστε ότι ο υπολογιστής σας χρειάζεται σέρβις ή επισκευή
- Θέλετε να καθαρίσετε τον υπολογιστή
- Προσθέτετε ή αφαιρείτε μια κάρτα PCIe ή άλλο εξωτερικό αξεσουάρ

Για σέρβις ή ερωτήσεις σχετικά με την εγγύηση, επισκομώστε με έναν εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών Apple ή με την Apple. Οι πληροφορίες σέρβις και υποστηρίξεις περιλαμβάνονται στο πληροφοριακό υλικό του υπολογιστή σας.

Μην καλύπτετε τα ανοίγματα εξαερισμού. Ο υπολογιστής σας χρειάζεται επαρκή αέρα ώστε να διαφυλάσσεται η επαρκής ψύξη και η βέλτιστη απόδοσή του και να αποφευχθεί η μείωση της απόδοσής ή οι ζημιές σε εσωτερικά εξαρτήματα.

Κίνδυνος σταθερότητας

Η βάση όπου είναι εγκαταστημένος ο υπολογιστής μπορεί να αναποδογυρίσει και να προκαλέσει τραυματισμό. Πριν επεκτείνετε τις ράγες και τον υπολογιστή στη θέση εγκατάστασης, διαβάστε τις οδηγίες εγκατάστασης. Μην τοποθετείτε κανένα φορτίο επάνω στον υπολογιστή ενώ βρίσκεται στη θέση εγκατάστασης. Μην αφήνετε τον υπολογιστή στη θέση εγκατάστασης.

Η βάση πρέπει να έχει επαρκή αντοχή και σταθερότητα για να υποστηρίξει τον υπολογιστή ενώ βρίσκεται στην προβλεπόμενη θέση λειτουργίας του και όταν επεκτείνεται είτε για εγκατάσταση είτε για σέρβις.

Αντικατάσταση της μπαταρίας

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Αυτό το προϊόν περιέχει μια μπαταρία-κουμπί.

Η μπαταρία ίσως χρειαστεί αντικατάσταση κατά τη διάρκεια ζωής του προϊόντος. Αντικαταστήστε την μόνο με μια μπαταρία ίδιου τύπου (CR2032) και κατηγορίας, δίνοντας προσοχή στη σωστή πολικότητα. Αν η μπαταρία αντικατασταθεί με μια άλλη ακατάλληλου τύπου, υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς ή ηλεκτροπληξίας.

Μην καταπιείτε την μπαταρία

Σε περίπτωση κατάποσης της μπαταρίας-κουμπιού, ενδέχεται να προκληθούν σοβαρά εσωτερικά εγκαύματα μέσα σε δύο μόλις ώρες και να επέλθει θάνατος. Διατηρείτε τόσο τις νέες όσο και τις χρησιμοποιούμενες μπαταρίες μακριά από παιδιά. Αν δεν είναι δυνατή η αντικατάσταση του πάνω καλύμματος, διακόψτε τη χρήση του υπολογιστή και απομακρυνθείτε τον από παιδιά. Αν υποψιάζεστε κατάποση ή εισχώρηση μπαταριών σε οποιοδήποτε μέρος του σώματος οποιοδήποτε άτομο, αναζητήστε άμεσα ιατρική συμβουλή.

Διαμόρφωση του Mac Pro

Συνδέστε πλήρως το καλώδιο ρεύματος στη χωνευτή υποδοχή στο πίσω μέρος του Mac Pro και συνδέστε το άλλο άκρο με μια πρίζα με γείωση ή σε ένα πολύπριζο με γείωση. Πρέπει να παρέχεται γείωση. Μην προσπαθήσετε να χρησιμοποιήσετε τον ακροδέκτη γείωσης με οποιονδήποτε άλλο τρόπο.

Εργασία στο εσωτερικό του Mac Pro

1. Πριν ανοίξετε το Mac Pro, τερματίστε τη λειτουργία του επιλεγόμενα Apple () > «Τερματισμός».

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Να τερματίζετε πάντα τη λειτουργία του Mac Pro πριν το ανοίξετε για να αποφευχθεί την πρόκληση ζημιών στα εσωτερικά του εξαρτήματα ή στα εξαρτήματα που θέλετε να εγκαταστήσετε. Μην ανοίξετε τον υπολογιστή και μην επιχειρήσετε να εγκαταστήσετε εξαρτήματα μέσα σε αυτόν ενώ είναι ενεργοποιημένος.

2. Περιμένετε 10 λεπτά ώστε να κρυώσουν τα εσωτερικά εξαρτήματα του υπολογιστή.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Αφήστε τον υπολογιστή σας να κρυώσει πριν ανοίξετε τα εσωτερικά εξαρτήματα, τα οποία μπορεί να είναι πολύ ζεστά.

3. Αγγίξτε το μέταλλο στο εξωτερικό του Mac Pro για να εξουδετερώσετε τον στατικό ηλεκτρισμό από το σώμα σας.

Σημαντικό: Να εξουδετερώνετε πάντα τον στατικό ηλεκτρισμό που αγγίξετε οποιαδήποτε τμήματα ή εγκαταστήσετε οποιαδήποτε εξαρτήματα στο εσωτερικό του υπολογιστή. Για να αποφύγετε τη δημιουργία στατικού ηλεκτρισμού, μην περπατάτε μέσα στο δωμάτιο μέχρι να ολοκληρώσετε την εγκατάσταση των καρτών, της μνήμης ή της εσωτερικής συσκευής αποθήκευσης και να κλείσετε τον υπολογιστή.

4. Αποσυνδέστε όλα τα καλώδια και το καλώδιο τροφοδοσίας από τον υπολογιστή.

Για να αποφευχθεί την πρόκληση ζημιών στα εσωτερικά εξαρτήματα ή στα εξαρτήματα που θέλετε να εγκαταστήσετε, να αποσυνδέσετε πάντα το Mac Pro από την πρίζα. Μην επιχειρήσετε να εγκαταστήσετε εξαρτήματα ενώ είναι συνδεδεμένο σε πρίζα.

Ο υπολογιστής σας διαθέτει ένα ενσωματωμένο κύκλωμα ενδοαφώτλησης με σκοπό να σας προστατέψει από επικίνδυνη ενέργεια και τραυματισμό λόγω της μετακίνησης των πτερυγίων του ανεμιστήρα όταν ο ανεμιστήρας λειτουργεί σε υψηλή ταχύτητα. Μην επιχειρήσετε να παρακάμψετε το κύκλωμα ενδοαφώτλησης.

5. Απασφαλίστε τις πλευρικές κλειδαριές και σφύρες το κάλυμμα για να το αφαιρέσετε από τον υπολογιστή (ίσως είναι ευκολότερο να τοποθετήσετε τον υπολογιστή στο πάτωμα). Όταν αφαιρέσετε το κάλυμμα, κρατήστε το με ασφάλεια.

Το Mac Pro δεν θα πραγματοποιεί εκκίνηση όταν αφαιρεθεί το κάλυμμα.

Πριν εγκαταστήσετε οποιαδήποτε εξαρτήματα στο Mac Pro, διαβάστε τον οδηγό *Βασικές πληροφορίες για το Mac Pro*.

Κάθε υποδοχή PCIe έχει ονομαστική μέγιστη τιμή 75 W, κάθε βοηθητικό (AUX) βύσμα εξι ακροδεκτών έχει ονομαστική τιμή 75 W και κάθε βοηθητικό βύσμα οκτώ ακροδεκτών έχει ονομαστική τιμή 150 W.

Σημαντικό: Να χρησιμοποιείτε μόνο υπομονάδες PCIe με πιστοποίηση ασφάλειας (CSA, UL ή ισοδύναμες) και για τις οποίες διαθέτουμε συγκεκριμένα στοιχεία συμμόρφωσης με τη βιομηχανική τυπική προδιαγραφή PCIe. Με τη χρήση μη πιστοποιημένων, μη συμμορφωμένων υπομονάδων ενδέχεται να μην διαχωρίζονται οι διαφορετικές πηγές ισχύος εισόδου, με αποτέλεσμα να υπάρχει πιθανός κίνδυνος εγκαύματος.

Σημαντικό: Να χρησιμοποιείτε μόνο τα πρωτότυπα καλώδια της Apple που περιλαμβάνονται με το Mac Pro ή με το αξεσουάρ Mac Pro, ή καλώδια που πωλούνται σε Apple Store ή στο Διαδίκτυο στη διεύθυνση apple.com/gr.

Να είστε προσεκτικοί όταν συνδέετε αξεσουάρ στους συνδέσμους AUX. Κατά την εγκατάσταση ενός αξεσουάρ στον υπολογιστή σας που χρησιμοποιεί ρεύμα από τον σύνδεσμο AUX, πρώτα συνδέστε τον σύνδεσμο AUX και μετά εγκαταστήστε τη μονάδα. Προσέξτε να μην σας πέσει η υπομονάδα ενώ είναι συνδεδεμένη στον σύνδεσμο AUX. Αν συμβεί αυτό, ενδέχεται να προκληθεί ζημιά στον σύνδεσμο AUX ή στην πλακέτα κυκλωμάτων. Αν ο σύνδεσμος AUX καταστραφεί, μην ξεκινήσετε τον υπολογιστή σας, αφού κάτι τέτοιο ενδέχεται να προκαλέσει περαιτέρω βλάβη στο σύστημά σας. Παραδοθεί το σύστημά σας σε ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο σέρβις της Apple ή σε ένα Apple Store για επισκευή.

6. Αφού ολοκληρώσετε την εργασία σας στο εσωτερικό του υπολογιστή, τοποθετήστε ξανά το κάλυμμα κρατώντας το με ασφάλεια και κατεβάζοντας το με απαλές κινήσεις πάνω στον υπολογιστή, και έπειτα ασφαλίστε τις πλευρικές κλειδαριές.

7. Τοποθετήστε πάλι το καλώδιο τροφοδοσίας και τα υπόλοιπα καλώδια ενσωματωμένα.

Σημαντικό: Ο υπολογιστής δεν θα ενεργοποιηθεί αν δεν είναι τοποθετημένο το κάλυμμα.

Ισχύς

Το Mac Pro τροφοδοτείται με ρεύμα εισόδου έντασης μεγαλύτερης από 12 amp στα 120 V και μεγαλύτερης από 6 amp στα 230 V, σε μια πλήρη διαμόρφωση. Να είστε προσεκτικοί κατά τη σύνδεση άλλου εκοπλισμού στο ίδιο ηλεκτρικό κύκλωμα, επειδή κάτι τέτοιο μπορεί να προκαλέσει υπερφόρτωση του κυκλώματος και πτώση του ρελέ και απώλεια δεδομένων από τον υπολογιστή. Συνιστάται ένα πλήρως διαμορφωμένο σύστημα να είναι συνδεδεμένο σε αποκλειστικό ηλεκτρικό κύκλωμα.

Γενική συντήρηση

Αν πρέπει να καθαρίσετε τον υπολογιστή, ακολουθήστε παρακάτω οδηγίες:

1. Απενεργοποιήστε τον υπολογιστή σας.

2. Αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας του υπολογιστή από την πρίζα ή το πολύπριζο.

3. Αποσυνδέστε τα καλώδια από τον υπολογιστή.

4. Σκουπίστε ελαφρά τις επιφάνειες της θήκης του υπολογιστή με ένα καθαρό, μαλακό πανί που έχει εμποτιστεί με νερό.

Σημαντικό: Μην χρησιμοποιείτε οινόπνευμα, σπρέι αερολύματος, διαλύτες ή λευκαντικά τα οποία ενδέχεται να προκαλέσουν ζημιά στο φινιρισμα της θήκης.

Αποφυγή βλάβης στην ακοή


Για να αποτρέψετε πιθανή βλάβη στην ακοή, αποφύγετε την ακρόαση σε υψηλή ένταση ήχου για παρατεταμένους περιόδους. Περισσότερες πληροφορίες για τον ήχο και την ακοή είναι διαθέσιμες στο Διαδίκτυο, στη διεύθυνση apple.com/sound.

Πληροφορίες για το προϊόν λέιζερ κατηγορίας 1 Apple Magic Mouse
Το Magic Mouse της Apple έχει ταξινομηθεί ως προϊόν λέιζερ κατηγορίας 1 σύμφωνα με το πρότυπο IEC 60825-1 εκδ. 3. Η παρουσία συσκευής συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις του τμήματος 21 1040.10 και 1040.11 του Κώδικα ομοσπονδιακών κανονισμών (CFR) της FCC (Ομοσπονδιακή επιτροπή επικοινωνιών) των ΗΠΑ, εκτός από παρεκκλίσεις σύμφωνα με το πρότυπο IEC 60825-1 εκδ. 3, όπως περιγράφεται στην Ειδοποίηση περί λέιζερ υπ' αρ. 56 με ημερομηνία 8 Μαΐου 2019.

Προσοχή: Η παρουσία συσκευής περιέχει ένα ή περισσότερα λέιζερ. Η χρήση με άλλον τρόπο εκτός από αυτόν που περιγράφεται στον οδηγό χρήσης, ή επισκευή ή απουναρμολόγηση μπορούν να προκαλέσουν ζημιά, η οποία μπορεί να οδηγήσει σε επικίνδυνη έκθεση σε εκπομπές υπέρυθρων ακτίνων λέιζερ οι οποίες δεν είναι ορατές. Οι εργασίες σέρβις στον παρόντα εξοπλισμό πρέπει να εκτελούνται μόνο από την Apple ή εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών σέρβις.

ΠΡΟΪΟΝ ΛΕΙΖΕΡ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 1

Ρυθμιστικές πληροφορίες

Πληροφορίες σχετικά με τη ρυθμιστική πιστοποίηση διατίθενται στη συσκευή. Επιλέξτε το μενού Apple  > «Γρήγορη βοήθεια» > «Πόροι» > «Ρυθμιστική πιστοποίηση». Επιπρόσθετες ρυθμιστικές πληροφορίες περιλαμβάνονται στην ενότητα «Ασφάλεια, χειρισμός και υποστήριξη» στον οδηγό *Βασικές πληροφορίες για το Mac Pro*.

Συμμόρφωση κατά FCC και ISED Canada

Η παρουσία συσκευής συμμορφώνεται με το μέρος 15 των κανονισμών FCC (Ομοσπονδιακή επιτροπή επικοινωνιών των ΗΠΑ) και με τα πρότυπα RSS ISED του Καναδά για προϊόντα που δεν απαιτούν ειδική άδεια. Η λειτουργία οικιακής στην παρακάτω δύο συνθήκες: (1) η παρουσία συσκευής δεν επιτρέπει να προκαλεί επιβλαβείς παρεμβολές και, (2) η παρουσία συσκευής πρέπει να δέχεται οποιοδήποτε παρεμβολές που λαμβάνει, συμπεριλαμβανομένων των παρεμβολών οι οποίες ενδέχεται να προκαλέσουν ανεπιθύμητη λειτουργία.

Συμμόρφωση ΕΕ/ΗΒ

Με το παρόν, η Apple Inc. δηλώνει ότι η παρουσία ασύρματη συσκευή συμμορφώνεται με την Οδηγία 2014/53/ΕΕ και τους Κανονισμούς περί ραδιοεξοπλισμού 2017. Αντίγραφο της Δήλωσης συμμόρφωσης διατίθεται στη διεύθυνση apple.com/euro/compliance. Ο αντιπρόσωπος ΕΕ της Apple είναι η εταιρεία Apple Distribution International Ltd., Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland (Ιρλανδία). Ο αντιπρόσωπος της Apple στο Ηνωμένο Βασίλειο είναι η εταιρεία Apple UK Ltd., 2 Furzeground Way, Stockley Park, Middlesex, UB11 1BB.



Περιορισμός χρήσης

Η παρουσία συσκευής περιορίζεται για εσωτερική χρήση όταν λειτουργεί στο εύρος συχνότητας 5150 έως 5350 MHz. Αυτός ο περιορισμός ισχύει για: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UA, UK(NI).

Συχνότητα	Μέγιστη ισχύς
2.4 GHz (WLAN/Bluetooth)	< 100mW
5.150 - 5.350 / 5.470 - 5.725 GHz (WLAN)	< 200mW
5.725 - 5.875 GHz (WLAN)	< 25mW

Συμμόρφωση ENERGY STAR®



Ως εταίρος στο πρόγραμμα ENERGY STAR, η Apple έχει διασφαλίσει ότι οι τυπικές ρυθμίσεις παραμέτρων αυτού του προϊόντος πληρούν τις οδηγίες ENERGY STAR για ενεργειακή απόδοση. Το πρόγραμμα ENERGY STAR είναι μια εταιρική σύμπραξη μεταξύ κατασκευαστών ηλεκτρονικού εξοπλισμού για την πρόωθηση ενεργειακά αποδοτικών προϊόντων. Η μείωση της κατανάλωσης ενέργειας των προϊόντων εξοικονομεί χρήματα και βοηθά στην εξοικονόμηση πολύτιμων πόρων.

Ο υπολογιστής αυτός διατίθεται στην αγορά με ενεργοποιημένη την εξοικονομητική ενέργεια και είναι ρυθμιζόμενος να εισέρχεται σε κατάσταση ύπνου μετά από 10 λεπτά αδράνειας του χρήστη. Για να αφηνίσετε τον υπολογιστή σας, κάντε κλικ με το ποντίκι ή με την επιφάνεια αφής ή πατήστε οποιοδήποτε πλήκτρο στο πληκτρολόγιο.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα ENERGY STAR, επισκεφθείτε τη διεύθυνση energystar.gov.

© 2021 Apple Inc. Με επιφύλαξη κάθε δικαιώματος. Η επωνυμία Apple, το λογότυπο Apple, οι ονομασίες Mac, Mac Pro και Magic Mouse είναι εμπορικά σήματα της Apple Inc., κατατεθέντα στις ΗΠΑ και άλλες χώρες. Η ονομασία Apple Books είναι εμπορικό σήμα της Apple Inc. Η ονομασία Apple Store είναι σήμα υπηρεσιών της Apple Inc., κατατεθέν στις ΗΠΑ και άλλες χώρες. Η επωνυμία ENERGY STAR και το σήμα ENERGY STAR είναι κατατεθέντα εμπορικά σήματα του ανήκουν στην Υπηρεσία προστασίας του περιβάλλοντος (Environmental Protection Agency) των ΗΠΑ. Printed in XXXX. GR034-04800-A

Η Apple και το περιβάλλον

Στην Apple, αναγνωρίζουμε ότι είναι ευθύνη μας να ελαχιστοποιούμε τις επιπτώσεις των δραστηριοτήτων και προϊόντων μας. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση apple.com/environment.

Πληροφορίες για την απόρριψη και ανακύκλωση



Το παραπάνω σύμβολο σημαίνει ότι, σύμφωνα με την κατά τόπους νομοθεσία και κανονισμούς, το προϊόν σας και/ή η μπαταρία του πρέπει να απορριφθούν ξεχωριστά από τα οικιακά απορρίμματα. Όταν αυτό το προϊόν φτάσει το τέλος ζωής του, δώστε το σε ένα σημείο συλλογής που έχουν καθορίσει οι αρμόδιες αρχές. Η συλλογή και ανακύκλωση του προϊόντος και/ή της μπαταρίας ξεχωριστά, τη στιγμή της απόρριψής τους, βοηθά στη διατήρηση των φυσικών πόρων και διασφαλίζει ότι η ανακύκλωση του διενεργείται με τρόπο ώστε να προστατεύεται η ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον. Για πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα ανακύκλωσης της Apple, τα σημεία συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών, ουσίες με περιορισμό στη χρήση και άλλες περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση apple.com/environment.

Ενσωματωμένες μπαταρίες

Τα περιφερειακά σας συνοδεύονται από ενσωματωμένες μπαταρίες ιόντων λιθίου. Μην επιχειρήσετε να αντικαταστήσετε την μπαταρία ιόντων λιθίου μόνοι σας – ενδέχεται να προκαλέσετε τραυματισμό στην μπαταρία, κάτι που μπορεί να επηρεάσει υπερθέρμανση και παρατυπία. Η ενσωματωμένη μπαταρία πρέπει να αντικαθίσταται από την Apple ή εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών και πρέπει να ανακυκλώνεται ή να απορριφθεί ξεχωριστά από τα οικιακά απορρίμματα. Για πληροφορίες σχετικά με τις μπαταρίες ιόντων λιθίου της Apple, επισκεφθείτε τη διεύθυνση apple.com/gr/batteries.

Russia, Kazakhstan, Belarus, Kyrgyzstan, Armenia

Соответствие требованиям:
ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»
ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»
ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники»

Дата производства указана на упаковке.

Технические характеристики доступны по ссылке:
support.apple.com/ru_RU/specs



Σύμβαση άδειας χρήσης λογισμικού

Η χρήση του Mac Pro συνεπάγεται την αποδοχή των όρων της άδειας χρήσης λογισμικού της Apple και τρίτων, που μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση apple.com/legal/sla.

Σύνοψη περιορισμένης εγγύησης ενός έτους της Apple

Η Apple παρέχει εγγύηση για το υλικό και τα αξεσουάρ που περιλαμβάνονται στη συσκευασία για ελαττώματα υλικού και κατασκευής για ένα έτος από την ημερομηνία αρχικής λιανικής αγοράς. Η Apple δεν παρέχει εγγύηση κατά της φυσιολογικής φθοράς ούτε και για ζημιά που έχει προκληθεί κατά λάθος ή λόγω κακής χρήσης. Αν το προϊόν σας χρειάζεται σέρβις, καλέστε την Apple ή επισκεφθείτε ένα Apple Store ή έναν εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών σέρβις της Apple. Οι διαθεσίμες επilogές σέρβις εξαρτώνται από τη χώρα όπου θα ζητηθεί το σέρβις και μπορεί να διατίθενται μόνο στην αρχική χώρα αγοράς. Μπορεί να επιβληθούν χρεώσεις για την κλήση και τη διεθνή αποστολή ανάλογα με την τοποθεσία. Ανάλογα με τους πλήρεις όρους και τις λεπτομέρειες πληροφοριών σέρβις που διατίθενται στις διευθύνσεις apple.com/legal/warranty και support.apple.com/el-gr, αν υποβάλετε μια έγκυρη αξίωση στο πλαίσιο της παρούσας εγγύησης, η Apple θα επισκευάσει ή θα αντικαταστήσει τη συσκευή υλικού ή θα σας επιστρέψει την αξία αγοράς της, σύμφωνα με τη διακριτική της ευχέρεια. Τα οφέλη της εγγύησης είναι επιπρόσθετα στα δικαιώματα που παρέχονται βάσει της τοπικής νομοθεσίας για καταναλωτές. Μπορεί να σας ζητηθεί να προκομιστεί αποδεικτική αγοράς κατά την υποβολή αξίωσης στο πλαίσιο της παρούσας εγγύησης.

Για καταναλωτές στην Αυστραλία: Τα προϊόντα μας συνοδεύονται από εγγύηση που δεν μπορούν να εξαιρεθούν σύμφωνα με τον αυστραλιανό Νόμο για καταναλωτές. Δικαιούστε αντικατάσταση ή επιστροφή χρημάτων για σημαντική αστοχία και αποζημίωση για τυχόν άδεια εύλογα προβλέψιμη απώλεια ή ζημία. Δικαιούστε επίσης επισκευή ή αντικατάσταση των προϊόντων αν η ποιότητα των προϊόντων δεν είναι αποδεκτή και η αστοχία δεν αποτελεί σημαντική αστοχία. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Τηλ.: 133-622.